



Сказка

Сказки живут среди нас, надо только разглядеть, где и когда они начинаются.

Здравствуйтесь дорогие читатели и слушатели! Я хочу познакомить вас с нами. Мы – хранители мечтаний и снов, которые рассказывают Вам чудесные сказочные истории. Мы – чародеи или чародейчики!

Через несколько мгновений мы соберемся все вместе и отправимся в удивительное путешествие с вами. Пока я жду своих друзей, я немного расскажу о них и о нашей деятельности.

Мы все разные, но есть то, что нас объединяет – красные панамки. Они такие же яркие, как и мы. Их выдают по окончанию фееричной школы. Ведь для того, чтобы стать настоящим чародеем, необходимо отучиться в школе сказания и добра. И только после этого можно стать хранителем и рассказывать удивительные истории Вам, Вам дорогие слушатели.

Первый чародейчик – это Оливер. Он хранит теплые слова, сказанные вами и вам в своей маленькой золотой коробочке, которая всегда с ним.

Далее, Генри и Лора. Они брат и сестра. Генри наполняет вашу жизнь яркими красками, поэтому в его кармане всегда есть воздушные шары. Его младшая сестра – самый юный сказочник. Она взяла с собой мыльные пузыри, в которых могут отражаться наши истории. Сегодня она в первый раз пойдет с нами, так как только-только закончила школу.

А я Айла, самая старшая, волшебница с красивым именем, которая всегда приходит на помощь юным сказочникам. У меня всегда под рукой блокнот, в который я записываю советы для юных сказателей и забавные истории, которые произошли с ними.

Да и вообще, вы когда-нибудь видели сны без капельки волшебства?

Я слышу их голоса, значит они уже совсем близко. Пойду открывать им дверь, а вы, наши читатели и слушатели, можете налить себе чай с какими-нибудь пряностями и вкусностями.

Чудеса там – где в них верят, и чем больше верят, тем чаще они встречаются.

Продолжаем? Поехали...

– Ну что дорогие сказочники? Настало время рассказать ребятам удивительные истории. – сказал Генри и его глаза засияли как звезды на небе.

– Совершенно верно! – подхватил его Оливер. – Тем более они нас заждались. Да и нашей Лоре сегодня выпал первый шанс побывать на таком важном событии.

– Я хорошо выгляжу? – спросила Лора.

– Да, конечно. Ты же знаешь, что ты всегда хорошо выглядишь. Не переживай у тебя все получится. – поддержал свою сестру Генри.

– Я так рада, что мне наконец-то выпал шанс навестить ребят.

– Мы все были на твоём месте. Ведь для того, чтобы сюда попасть, необходимо пройти целую школу подготовки. У тебя это получилось. Ты умничка. Мы все тобой гордимся. – сказал Оливер.

– Ой, кажется пора начинать. – волнительно сказала Лора.

– Тебе Лора, нужно просто улыбаться и верить в себя так, как мы верим в тебя! – подбодрил Генри и подарил воздушный шарик.

– Лора, а начинать нам еще рано, – сказала я, – Сегодня стрелки на часах сдвинулись на час раньше, поэтому у нас еще достаточно времени. Мне так приятно от того, как вы поддерживаете друг друга добрым словом.

Я обняла Оливера, Генри и Лору.

– А мы с вами – герои. Мы делаем жизнь людей интереснее. С верой в нас, многие могут отвлечься от забот и окунуться в мир, где совершаются чудеса. Но, совершать чудеса можем не только мы, но и абсолютно все. Просто нужно это захотеть. Я вам расскажу о героях-волшебниках нашей страны. Идем на улицу. Лора, не забудь мыльные пузыри.

Мы все вышли на улицу. Вечер. На небе сияют звезды. Ярко светит месяц, луна только начинает расти. Вдали виднеются горы, покрытые снегом, а перед ними блещет море со своими тайнами.

– Сегодня какой-то необычный вечер. Все сияет по-особенному. – сказал Оливер.

– Посмотрите на небо. За ним прячется космос. И первый, о ком я хочу вам рассказать, человек, который совершил невероятный поступок для всей страны. – начала я рассказывать. – Лора, дай пожалуйста пузыри. Вы все знаете этого человека!

В пузырях все увидели изображение.

– Конечно! Это же Юрий Алексеевич Гагарин. Он первый человек в космосе. Полетел он 12 апреля в 1961 году. – сказал Генри.

– Разве это не волшебное событие? На космическом корабле-спутнике «Восток» он облетел вокруг планеты Земля. Находился в полете 108 минут. Он совершил первый шаг к звездам. – добавила я.

– Он увидел такую красоту, которую не каждый может посмотреть. Сколько там всего необычного и завораживающего... – мечтательно сказала Лора.

– Дальше идет небо. Оно тоже хранит немало загадок. Но сегодня мы остановим свое внимание еще на одном герое-волшебнике. Лора, махни пузырями. – я продолжила. – Чародейчики, вы знаете кто это?

– Нет.

– Это легендарный летчик – Валерий Чкалов. Его имя ассоциируется с беспримерной отвагой и храбростью в покорении такого недоступного для человека неба. – пояснила я.

Оливер и Генри внимательно посмотрели на небо.

– Как можно покорить такое необычайное пространство? – спросил Оливер. – я обязательно сохраню его историю к себе в коробочку.

– Он совершил перелет без посадок длиною в 8504 км за 63 часа. По маршруту Москва — Северный полюс — Ванкувер (США) с 18 по 20 июня 1937 года. Представляете, экипаж под его командованием находился в небе более двух дней. – рассказала я.

– Я бы тоже хотел так! Вот так, расправив руки, пролететь по всему миру... – помечтал Генри. – Взял бы с собой Лору, а после возвращения нашего полета, мы бы все рассказали нашим родственникам и друзьям и обязательно привезли бы им подарки.

– Ну а мы медленно спускаемся с наших вершин и обращаем внимание на горы. Горы – это что-то такое, что дает сил не только обычному человеку, но и волшебнику. Находясь там, мы все чувствуем прилив энергии, которую невозможно ощутить без капельки волшебства и невероятности. Вот и подвиг того, про кого я вам расскажу, не укладывается у меня в голове. Как он, не обладая открытой магией, смог покорить, без самолета и ракеты, вершины высотой 8848 метров? – сказала я.

– Покорить такую высоту без помощи транспортных средств? Просто невероятно! – удивился Оливер.

– Да, и первым, кто это сделал в советском союзе – Владимир Сергеевич Балыбердин. Лора, покажи нам пузырьки. Он взошел на гору Эверест 4 мая 1982 года. – рассказала я.

– Моя коробочка пополняется интереснейшими историями. Это так здорово, что наша Родина славится такими героями! – сказал Оливер.

– Перед горами мы видим самое секретное место – море. – сказала я.

– Его тоже можно покорить? Но ведь оно такое коварное и с ним необходимо находить общий язык. – добавил Оливер.

– Да, его тоже можно покорить. И делает это знаменитый Федор Конюхов. Лора, доставай пузыри. Вам должно быть знакомо его лицо. В одиночку он совершил пять кругосветных плаваний, семнадцать раз пересёк Атлантику. Первый в мире человек, который достиг пяти полюсов нашей планеты: Северный географический (три раза), Южный географический, Полюс относительной недоступности в Северном Ледовитом океане, Эверест (полюс высоты), Мыс Горн (полюс яхтсменов). Ему также подвластны и горные вершины! Он первый россиянин, которому удалось выполнить программу «7

Вершин мира» - подняться на высочайшую вершину каждого континента. – рассказала я.

– Ничего себе! Как здорово, что есть и такие, которых мы можем увидеть в настоящее время. Так хочу с ним встретиться и пожать ему руку! – воодушевился Генри.

– Генри, думаю, что у тебя это получится. Стоит только захотеть. Переходим дальше. И это наши леса и поля. Красивейшие поля, которые дают огромное количество урожая и, которые тоже можно покорить. И покорил их... знаете кто? – спросила я.

– Кто?

– Не поверите, но это девушка. Девушка, которая смогла покорить себе огромные поля. Лора, покажи нам ее. Это Паша Ангелина – первая трактористка, которая оседлала «железного коня». В 16 лет она уже работала на тракторе. Очень мужественная, смелая и справедливая. Очень любила учиться и читать и даже сама написала книгу «Люди колхозных полей». – гордо сказала я.

– Я тоже хочу быть мужественной и справедливой! – сказала Лора.

– Лора, у тебя все впереди. Обязательно почитай еще про Пашу Ангелину. Ты узнаешь много интересного. И познаешь жизненный урок. – добавила я.

– От полей мы переходим в шахты. Все точки нашей планеты смогли покорить наши земляки. От самой высокой – космос, до самой низкой – та, которая находится под землей. Лора, покажи нам первого рекордсмена рабочего-ударника, добывавшего уголь. Это Алексей Григорьевич Стаханов. В ночь с 30 на 31 августа в 1935 году на глубине 450 метров он нарубил отбойным молотком за 5 часов 45 минут — 102 тонны угля, а уже 19 сентября он смог нарубить – 227 тонн. – пояснила я.

– Какие это все мужественные люди. И вправду, как без магии можно такое совершить? Ааааа, она у них была, просто она скрывается за их добротой

и любовью к Родине, к своему делу. Это очень хорошие люди и отзывчивые. – сказала Лора. – Айла, расскажи нам еще!

– Да, Айла, расскажи.

– Но, нам уже пора идти к ребятам. Мы обязательно вернемся к этому разговору, но только расскажите уже вы. А информацию можно найти в любом источнике. Потому что про великих людей хочется говорить и говорить. Писать и писать. Очень многое знают ваши родители. Спросите у них. И Ваши, ребята, родители тоже много знают. Поинтересуйтесь, о талантливых людях своей страны. – сказала я.

– Генри, нам обязательно надо поговорить с родителями. Мне кажется, что они знают большое количество подвигов таких настоящих волшебников. – обратилась к брату Лора.

– Да, но сначала мы им расскажем то, что узнали сегодня. – ответил Генри.

– Интересно все это... Спасибо Айла, что нам рассказала. Сегодня мы расскажем эти истории ребятам, а уже завтра, я на это очень надеюсь, мы услышим о новых подвигах. – отметил Оливер.

– Мы обязательно о них услышим. В каждом есть волшебные свойства, которые помогают совершать поступки. Надо просто время и желание на это. Правильно заметила Лора, люди, которые славятся своими свершениями, добрые, отзывчивые и любят свою Родину и они настоящие волшебники, ведь с помощью таких качеств они совершают действия, которые дарят хорошие моменты в жизни других и делают толчок для создания новых подвигов. Среди таких волшебников и живут люди-герои. – сказала я.

Все посмотрели на мыльные пузыри, в которых еще раз мелькнули портреты настоящих героев.

– Думаю, что нам уже пора выдвигаться. Я пойду запускать наш чаромобиль. – сказал Оливер.

Да, чаромобиль, вы правильно услышали. Это наше средство передвижения, на котором мы совершаем поездки к Вам. С виду он очень компактный, но внутри там много места. В нем есть:

- Электронная карта, на которой отмечены точками дома, в которых живут наши слушатели, то есть Вы. Точки разных цветов, потому что цвета – это отражение настроения. Нам очень важно знать, что у вас произошло за день, для того, чтобы рассказать правильную историю.

- Говорящий распределитель. Он знает ниши характеры, манеры общения, темы, на которые нам нравится говорить и многое другое. Он каждый день делает списки с нашими и Вашими именами и сам решает к кому, каждый из нас отправится.

- Аквариум, в котором плавают разнообразные рыбки. Он спасает нас от плохого настроения. Если у нас оно есть, то мы смотрим на него и заряжаемся хорошей энергией от жизнерадостных рыбок. Их любит кормить Генри.

Но это не весь список того, что находится в нашем чаромобиле. Остальные вещи останутся в секрете... С помощью них мы делаем Ваши сны красочными и интересными.

Мы сели в чаромобиль и отправились к Вам, сегодня Вас ждут удивительные сны.

Добрых снов!

Автор: Багинская Анастасия

